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令和元年度 オープンハイスクール（2019 年 8 月 22 日・23 日）中学生アンケート集計（%） 
 

1 全体説明会

での先生の

説明はよく

わかった 

とても当てはまる 60.7  
少し当てはまる 31.9 
どちらともいえない 3.0 
あまり当てはまらない 0.3 
全然当てはまらない 0.3 
無回答 3.7 

2 全体説明会

での生徒会

の説明はよ

くわかった 

とても当てはまる 56.2  
少し当てはまる 34.0 
どちらともいえない 3.4 
あまり当てはまらない 0.7 
全然当てはまらない 0.0 
無回答 5.7 

3 在校生・卒業

生のインタ

ビュービデ

オはよかっ

たと思う 

とても当てはまる 53.0  
少し当てはまる 32.9 
どちらともいえない 6.7 
あまり当てはまらない 1.0 
全然当てはまらない 0.3 
無回答 6.0 

4 体験授業の

内容はよか

ったと思う 

とても当てはまる 64.4  
少し当てはまる 20.8 
どちらともいえない 4.4 
あまり当てはまらない 2.7 
全然当てはまらない 1.0 
無回答 6.7 

5 部活動説明

会での説明

はよくわか

った 

とても当てはまる 62.4  
少し当てはまる 22.1 
どちらともいえない 5.0 
あまり当てはまらない 0.3 
全然当てはまらない 0.0 
無回答 10.1 

6 オープンハ

イスクール

は高校を選

ぶのに参考

になった 

とても当てはまる 67.1  
少し当てはまる 19.1 
どちらともいえない 6.4 
あまり当てはまらない 0.3 
全然当てはまらない 0.7 
無回答 6.4 

7 今のところ、

神戸北高校

への進学を

希望してい

る 

とても当てはまる 22.1  
少し当てはまる 23.2 
どちらともいえない 36.2 
あまり当てはまらない 8.7 
全然当てはまらない 3.7 
無回答 6.0 
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令和元年度 オープンハイスクール（2019 年 8 月 22 日・23 日）中学生アンケート集計（体験学習別）（%） 
 

A 国語 とても当てはまる 63.6  

少し当てはまる 23.6 

どちらともいえない 5.5 

あまり当てはまらない 3.6 

全然当てはまらない 3.6 

B 数学 とても当てはまる 76.2  

少し当てはまる 23.8 

どちらともいえない 0 

あまり当てはまらない 0 

全然当てはまらない 0 

C 社会 とても当てはまる 66.7  

少し当てはまる 21.6 

どちらともいえない 7.8 

あまり当てはまらない 3.9 

全然当てはまらない 0 

D 理科 とても当てはまる 76.7  

少し当てはまる 20.9 

どちらともいえない 2.3 

あまり当てはまらない 0 

全然当てはまらない 0 

E 英語 とても当てはまる 60.8  

少し当てはまる 23.5 

どちらともいえない 7.8 

あまり当てはまらない 5.9 

全然当てはまらない 2 

F 情報 とても当てはまる 81.5  

少し当てはまる 18.5 

どちらともいえない 0 

あまり当てはまらない 0 

全然当てはまらない 0 

 


